

DETERMINA DI LIQUIDAZIONE

Affidamento ex art. 36, comma 2, lettera a) del D.Lgs. n. 50/2016 e ss.mm.ii., per il servizio di pulizia dei locali della SRR ATO 11 di via F.lli Bellanca 8/A in Sciacca - CIG Z1935376BF

## IL RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA

## PREMESSO:

della necessità di assicurarsi la pulizia straordinaria e ordinaria dei nuovi uffici della SRR ATO 11 presso la nuova sede di via f.lli Bellanca, 8/A in Sciacca.

Che con determina a contrarre n. 1 dell'08/10/2019 cui il RUP affidava il servizio alla Ditta Società Cooperativa New Quadrifoglio nei termini e nelle condizioni del medesimo atto citato.

Che per l'affidamento dell'anno 2022 si è generato il CIG Z1935376BF

## PRESO ATTO CHE

- La Ditta Società Cooperativa New Quadrifoglio per il periodo aprile-giugno 2022 ha regolarmente eseguito il servizio in argomento;
- La Stessa per le prestazioni in narrativa ha presentato regolare fattura
  - o FPR 8/22 del 21-07-2022 per la pulizia ordinaria di importo imp. di € 1.200,00;

APPURATO di potere certificare la regolare esecuzione delle prestazioni rese;

RITENUTO di dover procedere alla liquidazione della ricevuta de quo, ai sensi dell'art. 184 del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267, perché ne sussistono le condizioni e al fine di evitare danni certi e gravi all'Ente dovuti al ritardo nel pagamento;

propone al Presidente della SRR ATO 11 Agrigento Provincia Ovest

1. Di liquidare e pagare l'importo di € 1.200 alla Ditta Società Cooperativa New Quadrifoglio con sede in via Goletta 48/A Comune: Sciacca – P.IVA. 02674270844

Che detta liquidazione va resa con bonifico ordinario sul conto corrente della Ditta di IBAN IT75U0577283170CC0240007743.

Sciacca, 22/07/2022

SRR ATO 11 AGRIGENTO PROVINCIA OVEST Ing. Giuseupe Riggio

Società per la Regolamentazione del Servizio di gestione Rifiuti ATO 11 Agrigento Provincia Ovest a r.l.
Sede Legale: Via Roma, 13 - Sede Operativa: Via F.lli Bellanca, 8 - 92019 SCIACCA (AG) - P. IVA 02733160846

Tel/Fax 0925 969787 - Email: info@srrato11agrigentoprovinciaovest.it - PEC: srr.ato.11@pec.it